

НЕ ВЫЖИДАТЬ, А ДЕЙСТВОВАТЬ

Зима надежно скрывала под снегом тонны мусора. Но вот она сдала свои полномочия, и растаявший снег обнажил все проблемы городского хозяйства. Водители ругают администрацию за колдобины на дорогах, пешеходы поминают дворников и власть недобрым словом, лавируя между огромных луж и уворачиваясь от брызг из-под колес машин. И только жильцы ветхих «деревяшек» молча ставят тазики и кастрюли под весеннюю капель с протекающих крыш — слов у них давно уже не осталось.

Как намерены депутаты Петросовета повлиять на проблемы городского хозяйства в этом году? Об этом мы спросили депутата Петросовета Николая ТАРАКАНОВА.



— К сожалению, из года в год весной мы видим одну и ту же картину, свидетельствующую о том, что городские службы или не успевают, или не могут справиться со своими обязанностями на этом участке, — ответил он. — Не берусь судить, почему: из-за нехватки денег или из-за нерасторопности. Но решать вопрос надо.

Депутатам удалось внести поправки в бюджет, чтобы наконец сдвинуть с мертвой точки решение некоторых городских проблем. Около двадцати миллионов рублей мы «отписали» на ремонт дорог — этого должно хватить не только на пресловутый и практически бесполезный ямочный ремонт. Тридцать миллионов направили на ремонт ветхого фонда. Надеюсь, что эти деньги помогут решить часть проблем жителей деревянных домов.

— А что делать с мусором на улицах?

— Тут два варианта: убрать или подождать, пока мусор не зарастет травой, как это происходит ежегодно. Что-то неправильно в самом подходе к проблеме. Дворникам подняли зарплату, но разве наши дворы и улицы стали намного чище? Или утешать себя мыслью, что были бы еще грязнее, если вообще не убирать?

Опять надеемся на субботники, когда горожане сами возьмутся за уборку мусора. Слов нет — каждый житель Петрозаводска отвечает за чистоту своего города. И далеко не каждый заботится о чистоте даже в своем подъезде или у дома: количество не донесенных до контейнеров пакетов растет, некоторые просто выбрасывают их из окон. Но не будем всю ответственность сваливать на людей, даже неряшливых и безответственных, они платят налоги, за счет которых содержатся городские службы, отвечающие за уборку.

Дмитрий МАКОВ